


TRASPORTO SU STRADA

Il sollevamento é idraulico. Stabilita e sicurezza sono
garantite, poiché la falciatrice non sporge

SGANCIO DI SICUREZZA
per il disinnesto automatico in caso di urti.

SAFETY RELEASE
for automatic uncoupling in the event of collision.

DECROCHAGE DE SECURITE
pour le désaccouplage automatique en cas de chocs.

SICHERHEITSKUPPLUNG
fur Automatische Losung bei StoBen.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

DONNEES TECHNIQUES D3k
TECHNISCHE DATEN

Larghezza taglio m.

Cutting width m. 130
Largeur de coupe m. :
Schnittbreite m.

Dischi No.

Discs No. 3
Disques No.

Tellern No.

No. Coltelli per disco

Blade/knives 2
Couteaux/disque

Messerklingen/Teller

Potenza assorbita cv

Power required HP 25
Puissance absorbée HP
Kraftbedarf PS

Lavoro medio orario ha./h

Medium hourty output ha./h |
Rendement moyen horaire ha./h

Mittlere leistung pro stunde ha./h

Giri presa di forza

PTO speed

Tours prise de force X
Zapfwellen-Drehzahl

Peso Kg

Weight Kg

Poids Kg s
Gewicht Kg

lateralmente.

ROAD TRANSPORT

Hydraulic power is used to lift the implement.
Stability and safety are assured as the mower doesn’t
stick out of the rear side.

TRANSPORT PAR ROUTE

Le soulévement est hydraulique. Stabilité et securité
sont assurées, car la faucheuse ne sort pas
latéralement.

STRASSENTRANSPORT
Mit der Hydraulikeinrichtung wird der Maher

angehoben. Stabilitat und Sicherheit sind versichert, da
der Maher nicht seitlich tibersteht.

MANUTENZIONE RAPIDA:

si puod procedere alla sostituzione
dell'ingranaggio del disco, togliendo il
disco ed il supporto, senza smontare
tutto il gruppo falciante.

QUICK MAINTENANCE:

Gear assembly can be easily replaced
without dismantling the cutter bar.
Skids and discs In heat-treated steel
to allow a long wearing.
ENTRETIEN RAPIDE:

on peut procéder au remplacement
du engranage du disque enlevant le
disque et le support, sans démonter
toute la barre de coupe.

SCHNELL IN DER WARTUNG:

es ist moglich das Tellergetriebe
direkt vom Teller auswechseln, ohne
der ganze Mahbalken demontieren.
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